
        

 

 УКРАЇНА 

 УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

   НАКАЗ 

 

28 грудня  2016 року               смт.Володимирець                                 № 429 

 

 

Про  підсумки  державної атестації 

Заболоттівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів 

 

         Згідно з планом  роботи управління освіти, молоді та спорту 

Володимирецької районної державної адміністрації на 2016-2017 навчальний  

рік,  графіком проведення атестаційної експертизи навчальних закладів та 

відповідно до наказу  управління освіти, молоді та спорту   від 14 вересня 

2016 року № 272 «Про проведення державної атестації Заболоттівської 

загальноосвітньої школи» у період з 08 по 21 листопада 2016 року проведено 

державну  атестацію даного закладу.  

 Державну атестацію  проводила комісія у кількості 15 спеціалістів, які 

забезпечили експертну перевірку всіх напрямів діяльності  закладу  згідно з 

робочою програмою, підготували довідки атестаційної експертизи та 

рекомендації   (висновок  про підсумки державної  атестації  додається).    

Виходячи з вищевикладеного, 

НАКАЗУЮ: 

1. Заболоттівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів   визнати 

атестованою. 

2.  Затвердити висновок та рекомендації щодо результатів державної 

атестації  Заболоттівської загальноосвітньої школи (додається). 

3. Завідувачу Володимирецьким районним методичним кабінетом при 

управлінні освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації 

(Шидловській С.О.) при плануванні роботи районного методичного кабінету  

передбачити надання методичної допомоги закладу в міжатестаційний  

період. 



4. Директору Заболоттівської загальноосвітньої школи Скібчик Н.М. 

спланувати заходи щодо усунення недоліків, виявлених при проведенні 

державної атестації закладу.  

До 01.01.2018 року. 

5. Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації провести 

перевірку виконання даного наказу у січні 2018 року. 

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника 

управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Друзя В.В.  

 
 Начальник управління освіти,  

молоді та спорту                                                                                    Н.Сакова 
 



Підготував: 

Методист РМК при управлінні освіти,  

молоді та спорту                                                                                   Г.Сарницька 

 

Погоджено: 

Заступник начальника управління освіти, 

молоді та спорту                                                                                        В.Друзь 

Юрисконсульт  управління освіти, 

молоді та спорту                                                                                     Н.Тутевич 

 


